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QR коду, який розміщується на паперовому флаєрі закладу вищої освіти, можна 

попасти на його сайт, де міститься деталізована інформація, можливість 

зворотного зв’язку та перелік запланованих офлайн заходів. 

Отже, в сучасному світі, конкурентне існування закладу вищої освіти на 

ринку освітніх послуг неможливе без використання інструментів цифрового 

маркетингу, які дають змогу в більшій мірі персоналізувати споживачів та 

дізнаватися потреби майбутніх здобувачів вищої освіти. 
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Сьогодні інформаційні технології стали невід’ємною частиною сучасного 

світу і значною мірою визначають подальший економічний та суспільний 

розвиток людства. Освіта на сучасному етапі вступила  в нову еру – еру 

інформатизації  та інформаційних технологій. Відповідно, постала потреба не 

тільки активного впровадження інформаційних технологій, але й ефективної 

їхньої інтеграції з іншими навчальним галузями.  

Одне з головних завдань освіти в умовах розвитку інформаційного 

суспільства – навчити учнів і студентів використовувати сучасні інформаційні 

та комунікаційні технології. У зв’язку з цим виникає нагальна потреба у 

прискоренні підготовки викладачів та фахівців у сфері інформаційних та 
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комунікаційних технологій, в оснащенні закладів освіти сучасною 

комп’ютерною технікою, педагогічними програмними засобами, електронними 

підручниками тощо. Від вирішення цього завдання визначальною мірою 

залежатиме розвиток країни. 

Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) – це сукупність методів, 

засобів і прийомів, що використовуються для добору, опрацювання, зберігання, 

подання, передавання різноманітних даних і матеріалів, необхідних для 

підвищення ефективності різних видів діяльності [2]. 

 ІКТ – це технології опрацювання інформації за допомогою комп’ютера та 

телекомунікаційних засобів. Впровадження ІКТ в учбовий процес стимулює 

інтерес до навчальної діяльності, сприяє формуванню логічного та творчого 

мислення, сприяє розвитку здобувачів освіти та формуванню інформаційної 

культури. 

 Для економічного спрямування активно використовуються ІКТ в пошуку 

та отриманні додаткової інформації; розширення та поглиблення знань з 

використанням системи Інтернет, більш повного задоволення особистісно-

орієнтованих запитів здобувачів; формування та закріплення навичок, 

прийомів, способів, умінь їх застосування. 

Виникнення та розвиток інформаційного суспільства  припускає широке 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій  в освіті, що 

визначається багатьма чинниками:  

- впровадження ІКТ у сучасну освіту суттєво прискорює передавання знань 

і накопиченого технологічного та соціального досвіду людства не тільки від 

покоління до покоління, а й від однієї людини до іншої.  

- сучасні ІКТ, підвищуючи якість навчання й освіти, дають змогу людині 

успішніше й швидше адаптуватися до навколишнього середовища, до 

соціальних змін.  
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- активне й ефективне впровадження цих технологій в освіту є важливим 

чинником створення нової системи освіти, що відповідає вимогам ІС і процесу 

модернізації традиційної системи освіти.  

Важливість і необхідність впровадження ІКТ у навчання обґрунтовується 

міжнародними експертами і вченими. ІКТ торкаються всіх сфер діяльності 

людини, але, мабуть, найбільш сильний позитивний вплив вони мають на 

освіту, оскільки відкривають можливості впровадження абсолютно нових 

методів викладання і навчання. 

Активне використання ІКТ в навчальному процесі призвело до виникнення 

і бурхливого розвитку відкритої системи освіти, яка реалізується у формі 

дистанційного навчання.  

Реалізація відкритої освіти може здійснюватись за рахунок дистанційної 

освіти (ДО) – комплекс відкритих освітніх послуг (навчальний матеріал, 

технології, консультації, контроль знань тощо), що надаються широким 

верствам у країні та за кордоном за допомогою спеціалізованого 

інформаційного освітнього середовища, яке базується на дистанційних 

технологіях навчання (мультимедійних, мережевих, телекомунікаційних, ТВ-

технологіях тощо) [1]. 

Переваги дистанційного навчання обумовлені його новими функціями, 

розширенням можливостей і сервісу в наданні освітніх послуг тим, хто 

навчається, розподіленим по різних сегментах ринку й територіях, а також 

використанням системи гнучкої безперервної освіти, гнучких графіків, 

проведення занять у синхронному й асинхронному режимах. 

Впровадження дистанційних технологій у освітній процес спрямоване на 

формування комунікативних та інформаційних компетентностей, а також 

здатності до самоосвіти. Як показує практика, від вміння студента самостійно 

приймати рішення, визначати зміст своєї навчальної діяльності та знаходити 

засоби її реалізації, залежить якість знань, умінь з тієї чи іншої дисципліни. 
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Останнім часом стрімкого розвитку набувають теоретичні й практичні 

дослідження щодо використання мобільних пристроїв у навчальному процесі. 

Ця тенденція набула актуальності з початком «ери смартфонів і планшетів», які 

символізують сучасне інформаційне суспільство. Мобільне навчання реалізує 

принципи відкритої освіти: гнучкість, модульність, незалежність від місця й 

часу, використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. Воно 

затребуване на ринку освітніх послуг, зокрема у сферах післядипломної та 

другої вищої освіти і окреслює новий напрям застосування ІКТ. 

Отже, активне й ефективне впровадження ІКТ технологій у безперервну 

освіту має принципово важливе значення для України на етапі складних 

економічних перетворень. Така стратегія є важливим чинником створення нової 

освітньої системи, що відповідає вимогам інформаційного суспільства і процесу 

модернізації традиційної освіти, забезпечує більшу доступність освіти для різних 

верств населення, підвищує якість та творчий потенціал освіти. 
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